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АВТОБІОГРАФІЯ

Я, Погрібна Наталія Олександрівна, народилася 08 листопада 1975 р. у м. 
Кустанай (Казахстан) у сім'ї інженера та медсестри.

У 1991 р. закінчила ЗОШ №3 м. Дергачі, Харківська область і цього ж року 
вступила до Харківського будівельного технікуму. У 1994 р. закінчила повний курс 
вищезгаданого навчального закладу за спеціальністю «Бухгалтерський облік, 
контроль та аналіз господарської діяльності».

У 1994 р. успішно склала вступні іспити до Харківської державної академії 
міського господарства, яку закінчила у 1999 р., здобувши повну вищу освіту та 
кваліфікацію економіста за спеціальністю «Економіка підприємств».

Після закінчення вищого навчального закладу працювала на посадах 
бухгалтера-експерта, головного бухгалтера у САУ, АПУ, в аудиторських фірмах м. 
Харкова.

З 2001 р. по сьогодні працюю в ПП «Аудиторська фірма «Глобал Аудит». 
Свою професійну діяльність у цій компанії розпочала з посади бухгалтера, потім, 
після присвоєння кваліфікації аудитора, у лютому 2009 р. продовжила її на позиції 
аудитора за сумісництвом, одночасно очолюючи ПП „Глобал Еккаунтент” як 
директор. З лютого 2011 року є директором ПП «АФ «Глобал Аудит».

На поточний час є співвласником компаній ПП АФ «ГЛОБАЛ АУДИТ» та 
ТОВ БК «ГЛОБАЛ УКРАЇНА».

З 2001 р. одружена, маю сина 2002 року народження та дочку 2018 року 
народження. Місце проживання збігається із місцем прописки: м. Харків, вул. 
Клеменова дача, 14, кв 6.

Склад сім'ї: чоловік -  Погрібний Павло Анатолійович, 15.12.1971 р. 
народження; син -  Погрібний Владислав Павлович, 18.02.2002 р. народження, 
дочка -  Погрібна Дарина Павлівна, 06.02.2018 р. народження.



Програма Погрібної Наталії Олександрівни 
кандидата в члени РАПУ, 

сертифікат аудитора з 2009 р.

Я, Погрібна Наталія Олександрівна, вирішила самостійно висунути свою кандидатуру у 
члени Ради АПУ на З'їзд аудиторів 24 червня 2023 р. задля удосконалення та розвитку аудиторської 
діяльності, зміцнення економіки України, підвищення іміджу професії аудитора в рамках 
євроінтеграції у цей непростий для Країни час.

Я зобов'язуюсь додержуватися Конституції України, Закону України «Про аудит фінансової 
звітності та аудиторську діяльність», інших законів України, а також інших законодавчих та 
нормативно-правових актів, виданих відповідно до чинного законодавства України, положень 
Статуту Аудиторської палати України, вимог Положення про Раду АПУ, рішень з'їзду аудиторів 
України, рішень Ради АПУ, прийнятих в межах її повноважень.

Розумію, що робота члена Ради АПУ є важливою та відповідальною. В разі обрання мене 
на цю посаду я готова приділяти достатньо часу для виконання своїх зобов'язань, бути активною, 
ініціативною та неупередженою. Моя передвиборча програма, якої я буду неухильно 
дотримуватися в разі мого обрання, базується на наступних пунктах:

1. Максимально прозоро висвітлювати роботу Ради АПУ;
2. Приймати участь у проведенні експертизи законопроектів і нормативно-правових актів 

з питань аудиторської діяльності;
3. Активно забезпечувати захист професійних прав аудиторів;
4. Дослухаючись до альтернативних точок зору колег аудиторів та конструктивних 

зауважень;
5. Сприяти об'єктивному та неупередженому вирішенню питань дисциплінарних 

проваджень стосовно аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності;
6. Приймати участь у проведенні заходів з питань безперервного професійного навчання 

аудиторів;
7. Надавати приклад та популяризувати серед молоді вибір професії аудитора;
8. Сприяти поширенню IT рішень для аудиторської спільноти (програмні продукти при 

виконанні завдань, хмарні рішення щодо зберігання інформації, електронний 
документообіг та інше).

Впевнена, що у разі обрання мене у члени Ради АПУ, мій досвід, наполегливість та вміння 
працювати в команді заради спільної мети принесуть користь всій аудиторській спільноті, в тому 
числі щодо підвищення довіри до аудиторського звіту користувачів як в Україні, так і в інших 
країнах.


